



## В Ульяновской области раскрыто убийство 3-летнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области 30-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Предварительно установлено, что 03 августа 2017 года около 13 часов в квартире одного из домов по ул. Хрустальной г. Ульяновска был обнаружен труп 3-летнего мальчика.

Следственным путем установлено, что его задушила мать, объяснив свои действия тем, что ребенок сильно плакал.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

ходатайству следственных органов в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

*07 Августа 2017*

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1155369>